



# Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Jarosławiu

PSONI/DP/2130-3/263019

Jarosław, dnia 17.10.2019 r.

## Wykonawcy

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, znak sprawy: PSONI/DP/2130-3/2594/19.

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia poniżej pytania do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

### Pytanie:

Proszę o wyjaśnienie, ile powinno w autobusie pozostać miejsc siedzących po zamocowaniu wózka inwalidzkiego. Zamawiający nie określił tego jednoznacznie.

### Odpowiedź:

Zamawiający w Szczegółowej specyfikacji przedmiotu zamówienia stanowiącej załącznik nr 1 do SIWZ określił: „Autobus powinien być przystosowany do przewozu 15 osób niepełnosprawnych, w tym 1 osoby na wózku inwalidzkim (plus 1 kierowca i 1 opiekun). Zapewnienie przewozu osoby niepełnosprawnej na wózku inwalidzkim powinno być zapewnione poprzez szybki demontaż 2 siedzeń na rzecz 1 wózka inwalidzkiego. W takiej konfiguracji łączna liczba przewożonych osób wyniesie: 17 tj. : 1 kierowca + 16 pasażerów, w tym 1 na wózku inwalidzkim”.

Z treści powyższego zapisu wynika zatem, że w pojeździe, po instalacji wózka inwalidzkiego, powinno być zapewnione 16 miejsc siedzących.

### Pytanie:

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę (zaoferowanie) autobusu fabrycznie nowego, zarejestrowanego z przebiegiem nie większym niż 100 km, z homologacją oraz z zaświadczeniem Okręgowej Stacji Kontroli Pojazdów, potwierdzającym przystosowanie autobusu do przewozu osób niepełnosprawnych?

### Odpowiedź:


Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych. Zgodnie z interpretacją resortu infrastruktury pojęcia „pojazd fabrycznie nowy”: „.....Użyte w art. 2 pkt. 62 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. z 2018 r. poz. 1990, z późn. zm.) określenie „nowy pojazd” oznacza - pojazd fabrycznie nowy, który nie był zarejestrowany. Do uznania pojazdu za „nowy pojazd”, muszą być spełnione łącznie dwie przesłanki z ww. definicji tj.: pojazd nie był nigdy zarejestrowany oraz jest pojazdem fabrycznie nowym. Zatem pojazdem nowym jest pojazd nieużywany i jednocześnie nigdy wcześniej niezarejestrowany”.

ul. Wilsona 6a  
37-500 Jarosław

tel. 16 621 53 78  
faks 16 621 02 43  
biuro@psoni-jaroslaw.org.pl

Bank PeKaO S.A. I O/Jarosław  
47 1240 2571 1111 0000 3345 2858  
NIP: 7921019877  
REGON: 650886776  
KRS 0000010902

www.psoni-jaroslaw.org.pl

 / psoni.jaroslaw

**Pytanie:**

Zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę (zaoferowanie) autobusu bez poduszki powietrznej pasażera?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę autobusu bez poduszki powietrznej pasażera.

**Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści pojazd w którym na potrzebę instalacji wózka inwalidzkiego demontuje się więcej niż 2 fotele przy jednoczesnym zachowaniu ilości pasażerów wymaganych przez Zamawiającego – tj. kierowca + 15 miejsc siedzących + pasażer na wózku inwalidzkim - par V. pkt. 1. załącznika nr 1 do SIWZ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga pojazdu, który zapewni przewożenie osoby niepełnosprawnej na wózku inwalidzkim poprzez szybki demontaż 2 siedzeń, mając na uwadze, że siedzenia mogą być podwójne (siedzenie mogą stanowić 2 fotele). Zachowana musi być jednak możliwość przewożenia wymaganej liczby pasażerów, tj. 1 kierowca + 15 miejsc siedzących + pasażer na wózku inwalidzkim.

**Pytanie:**

Zamawiający wymaga kompletu kół zimowych na obręczach stalowych – Czy Zamawiający ma na myśli już zamontowane na pojeździe czy jako komplet dodatkowy?

**Odpowiedź:**

Komplet kół zimowych na obręczach stalowych powinien stanowić wymagane wyposażenie dodatkowe. Pojazd musi posiadać również komplet kół z oponami letnimi.

**Pytanie:**

Proszę o doprecyzowanie wymagań dotyczących kół na tylnej osi pojazdu. Autobus do przewozu 20 osób powinien być wyposażony w koła bliźniacze.

**Odpowiedź:**

Zamawiający odstępuje od określenia wymagań dotyczących kół na tylnej osi pojazdu.

**Pytanie:**

Jakiej dopuszczalnej masy całkowitej pojazdu oczekuje Zamawiający?

**Odpowiedź:**

Dopuszczalna masa całkowita pojazdu powinna odpowiadać wartości ustalonej przez producenta danego pojazdu z liczbą miejsc do przewozu 20 osób.

**Pytanie:**

Jakiego rodzaju skrzyni biegów oczekuje Zamawiający?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga pojazdu z manualną skrzynią biegów.

**Pytanie:**

Jaki rozstaw osi będzie dla Zamawiającego wystarczający?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści pojazd o dowolnym rozstawie osi, spełniający pozostałe wymagania.

Zamawiający niniejszym modyfikuje treść SIWZ w zakresie wynikającym z udzielonych odpowiedzi na pytania. Treść odpowiedzi i zmian stanowi integralną część SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania. Pozostała treść SIWZ i jej załączników pozostaje bez zmian. Równocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert **do dnia 23.10.2019 r. do godz. 10:00.**

W związku z powyższym zmianie ulega:

- 1) załącznik nr 1 do SIWZ – Szczegółowa specyfikacja przedmiotu zamówienia
- 2) pkt 16 dział XIV SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy oraz opisane w następujący sposób:

**Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło  
w Jarosławiu  
ul. Wilsona 6a, 37-500 Jarosław  
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.  
Dostawa fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do przewozu osób  
niepełnosprawnych  
Znak sprawy: PSONI/DP/2130-3/2594/19  
Nie otwierać przed dniem 23 października 2019 r., godz. 10.15**

- 3) pkt 1 dział XV SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Ofertę (formularz wraz z dokumentami, załącznikami i oświadczeniami wskazanymi w niniejszej SIWZ) złożyć należy w siedzibie Zamawiającego w Jarosławiu przy ul. Wilsona 6a, w terminie do dnia 23 października 2019 r., do godziny 10.00.

- 4) pkt 1 dział XVI SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego przy ul. Wilsona 6a w Jarosławiu, w dniu 23 października 2019 r., o godz. 10.15.

Zmiany prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Przewodniczący Zarządu Koła  
PSONI w Jarosławiu  
  
Mariusz Mitus

Wiceprzewodniczący Zarządu Koła  
PSONI w Jarosławiu  
  
Katarzyna Lepczy